
Ποιά είναι τα καλύτερα καυσόξυλα;

Τώρα που η τιμή του πετρελαίου φθάνει στα ύψη, είναι η καλύτερη περίοδος να αγοράσετε
ξύλα. Τι πρέπει να προσέξει όμως κάποιος κατά την αγορά καυσόξυλων για το τζάκι ή τη
σόμπα του;      

  

ΤΑ TOP ΞΥΛΑ

        

  

Πλεονεκτήματα

  

Μειονεκτήματα

  

Τι πρέπει να ξέρετε

  
    

ΕΛΙΑ
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Ποιά είναι τα καλύτερα καυσόξυλα;

  

καίγεται αργά και αποδίδει υψηλή   θερμότητα και αποτελεί καλή επιλογή για άφθονη ζέστη .

  

Δεν βγάζει αρκετή φλόγα .

  

Κατά την αγορά ζητήστε να μην έχει   ρίζες, γιατί συνήθως αυτές συγκρατούν χώμα που αυξάνει το βάρος των ξύλων και   την τιμή.

  
    

ΔΡΥΣ

  

αποδίδει μεγάλη θερμότητα και   φλόγα. Αποτελεί και αυτά πολύ καλή επιλογή

  

Η τιμή συνήθως είναι υψηλότερη από   την ελιά.

    
    

ΟΞΙΑ

  

αποδίδει μεγάλη θερμότητα και φλόγα.   Αποτελεί και αυτή πολύ καλή επιλογή για αυτό τη βάλαμε ψηλα στη λίστα.

  

Η τιμή της συνήθως είναι υψηλότερη   από την ελιά.

    
    

ΠΕΥΚΟ

  

Έχει το πλεονέκτημα ότι καίγεται   με ευκολία και παράγει πολύ καλή φλόγα.
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Ποιά είναι τα καλύτερα καυσόξυλα;

  

Στα μειονεκτήματα του είναι ότι   αποδίδει λιγότερη θερμότητα σε σχέση με τα προαναφερόμενα ξύλα και παράγει   περισσότερο καπνό κατά την καύση επομένως το τζάκι σας πρέπει να τραβάει πολύ   καλά αν το επιλέξετε.

  

Αν καίτε συχνά πεύκο ίσως θα χρειάζεστε τακτικότερο καθαρισμό   της καμινάδας αφού ο καπνός κάθεται στα τοιχώματα της καμινάδας. Ακόμη κατά   την καύση του «πετάει» αποκαΐδια και για αυτό καλό είναι να έχετε   προστατευτικό πλέγμα μπροστά από το τζάκι.

  
    

ΛΕΥΚΑ

  

Καίγεται εύκολα

  

Αποδίδει  λιγότερη θερμότητα   (περίπου τη μισή από τα άλλα)

    
      

Συμβουλές αγοράς

  

*Προσέξτε τα ξύλα που θα αγοράσετε να μην είναι βρεγμένα. Στην περίπτωση αυτή θα
ζυγίζουν περισσότερο (επομένως θα τα πληρώσετε και ακριβότερα) και θα δυσκολευτείτε
να τα ανάψετε ακόμη και με το καλύτερο προσάναμμα.

  

*Σημαντικό ρόλο παίζει και να διατηρείτε καθαρή την καμινάδα ώστε να διευκολύνεται η
καύση και να εκπέμπει αρκετή θερμότητα το τζάκι.

  

Μυστικά για... καλά ανάματα

  

*Βάλτε την ειδική σκάρα που τοποθετείται στο τζάκι για να διευκολύνει την κυκλοφορία του
αέρα κάτω από τα ξύλα και να ανάψουν εύκολα. Τοποθετήστε μερικά λεπτά ξύλα, το
προσάναμμα και από πάνω τα πιο χοντρά, ενώ στη συνέχεια ψηλά και χοντρά ξύλα
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Ποιά είναι τα καλύτερα καυσόξυλα;

τοποθετήστε τα χιαστί, για να επιτρέπουν στον αέρα να κυκλοφορεί ανάμεσά τους.

    
    -  Για μεγαλύτερη απόδοση και καλύτερη καύση συνδυάζετε δύο ειδών ξύλα.  
    -  Κατά διαστήματα αφήνετε μια χαραμάδα στο παράθυρο ώστε να υπάρχει αρκετός
αέρας στο εσωτερικό του δωματίου, ώστε να διευκολυνθεί η καύση.   
    -  Αν το τζάκι σας είναι καινούργιο, τις πρώτες φορές που θα το ανάψετε πρέπει η
φωτιά να είναι μικρή.   

  

lifezone.gr
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